

**Posudek diplomové práce**

Jméno studenta	<b>Alžběta Slavíková</b>
Téma práce	Zhodnocení vývoje územních samospráv ČR a SR od období vzniku samostatných států.
Cíl práce	Cílem práce je provést analýzu a zhodnocení vývoje územní samosprávy (obcí a krajů) v ČR a SR od roku 1993.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Romana Provazníková, Ph. D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	odpovídající		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	odpovídající		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	Nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	splněn			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	odpovídá			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	odpovídající			
adekvátnost použitých metod		odpovídající		
hloubka provedené analýzy	odpovídající			
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	odpovídající			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

<b>x</b>
----------

### **Připomínky a otázky k obhajobě:**

Autorka v DP provedla analýzu a komparaci územních samospráv v ČR a SR od dob rozdělení federativní republiky. Autorka analyzovala všechny aspekty fungování územních samospráv – od legislativního ukotvení a vývoj postavení územních samospráv, po jejich kompetence, financování a zadluženost. Autorka prostudovala poměrně obsáhlé penzum odborné literatury a podkladů týkající se územních samospráv v SR, což hodnotím pozitivně. Autorka pracovala samostatně, v průběhu zpracování DP pravidelně konzultovala s vedoucím práce.

1. V DP autorka uvádí, že na Slovensku, na rozdíl od ČR, jsou starostové a hejtmani voleni přímo. Tato otázka se čas od času objevuje i v Čechách (např. Hnutí starostové a nezávislí). Jak se na tuto možnost díváte, když máte informace ze Slovenska?
2. Jaké jsou dosavadní zkušenosti z fungování zákona o rozpočtové odpovědnosti na Slovensku u územních celků?
3. Pokud byste měla na základě prostudované problematiky doporučit to nejlepší z fungování územních samospráv jednoho nebo druhého státu, co by to bylo?

**Práce  je - není doporučena k obhajobě**

**Navržený klasifikační stupeň:**

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí diplomové práce:**

Jméno, tituly: Romana Provazníková, doc., Ing. Ph.D.,

Podpis:

V Pardubicích dne 11. 8. 2015